

В кольце бездомных собак

Сотни просьб о помощи поступают сейчас в городскую администрацию, спасателям и кинологам. На иркутян всё чаще стали нападать бездомные собаки, а специальные службы, которые должны заниматься отловом, бездействуют.

Железную цепь Евгений Попов теперь всегда носит с собой. Через двор новостройки в предместье Марата без неё не пройти, особенно вечером. Защищаться приходится от стаи собак, которые регулярно кусают людей.

- Шёл с работы в пятом часу, собаки напали на меня возле стройки, окружили, их было штук пять, и искушали. У меня с собой была сумка, пришлось снять и отбиваться, - говорит иркутянин Евгений Попов.

Не только палки, но и петарды приходится носить с собой жителям небольшого посёлка в Октябрьском районе Иркутска. Это место облюбовали 20 бездомных собак.

- Мои дети вчера пришли из школы заплаканные. Они не могли зайти домой полчаса, шесть собак набросились и не пускали. Хорошо, что старший палкой смог отбиться, - говорит иркутянин Алексей Швецов.

Звонки о многочисленных нападениях в питомник «К-9» поступают постоянно. Именно эта организация с 1 февраля теперь занимается отловом собак. В январе, пока шёл тендер, никто этим не занимался, а за новогодние праздники собак на улице прибавилось. Многие животные из-за взрывов салютов и петард убежали от своих хозяев и до сих пор живут на улицах. Большинство собак облюбовали детские сады. В этом, 124-м, их, судя по мискам, даже подкармливают.

- Отвела ребёнка в садик, на меня собака набросилась. Это опасно, а никакой защиты нет. Все лазы были открыты. Только сегодня их более-менее заделали. Но всё равно собаки бегают вокруг садика и по территории садика, - говорит иркутянка Анастасия Волосных.

- Согласно положению, мы не имеем права отлавливать животных в присутствии несовершеннолетних и тем более применять ружьё со снотворным. Сейчас пытаемся решить эту проблему. Либо в выходные дни, либо в другое время, но чтобы в присутствии детей отлов не производился, - говорит директор питомника для животных «К-9» Вячеслав Славин.

Затем специалисты начнут отлавливать собак и во дворах. Для них в питомнике «К-9» планируют построить дополнительные вольеры. Отловленных животных будут раздавать иркутянам.

Бездомные собаки появляются на улицах города часто по вине самих иркутян. Большинство четвероногих люди просто выкидывают на улицу. Может, стоит стать более ответственными в отношении братьев наших меньших?

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

